



Александр Бастрыкин принял участие в траурной церемонии прощания с народным артистом СССР, Почетным членом Общественного совета при СК России Владимиром Этушем



На главной сцене театра имени Евгения Вахтангова Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин простился с легендарным актером, Почетным членом Общественного совета при СК России Владимиром Этушем.

Великий артист, признанный гений, ветеран Великой Отечественной войны 9 марта ушёл из жизни на 97-м году. В стенах театра, в котором Владимир Абрамович прослужил более 70 лет, собрались родственники, близкие, друзья и коллеги, а также многочисленные почитатели его таланта, чтобы попрощаться и проводить актера в последний путь аплодисментами.

Владимир Этуш всегда был искренен и честен со своим зрителем. Для многих поколений он стал примером человека, беззаветно и преданно любящего свою Родину и свой народ. Будучи



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

совсем мальчишкой, имея бронь от призыва, он все равно не испугался и добровольцем ушел на фронт. Он был на передовой, защищал свою страну... Он прошел войну и продолжил служить соотечественникам на сцене театра и в кино, радуя своих поклонников безграничным талантом и мастерством.

Мудрый наставник и неповторимый маэстро театрального искусства, он воспитал несколько поколений актёров. Его работы в кинематографе и театре навсегда останутся в нашей памяти и будут сохранены для будущих поколений как ценное наследие.

В силу своих человеческих и профессиональных качеств Владимир Этуш, являясь Почетным членом Общественного совета при СК России, никогда не оставался в стороне и до последнего принимал участие во всех мероприятиях, направленных как на решение связанных с деятельностью совета и ведомства вопросов, так и творческого характера, воспитывающих дух уважения к отечественной истории и любовь к искусству. Для многих кадет и студентов образовательных учреждений СК России он стал примером патриотизма и нравственности, целеустремленности и мужества.

Александр Бастрыкин отметил, что уход этого легендарного человека из жизни - невосполнимая утрата для всех нас, для всей страны... Мы всегда будем помнить Владимира Абрамовича как гениального актера, наставника, ветерана и общественного деятеля. Его наследие будет жить в наших сердцах, его жизненный путь навсегда останется примером для молодежи.

Изображения



12 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1310840>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
